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PROVINCE DE QUEBEC 

MRC de La Haute-Gaspésie 
      

         

 
PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du conseil des maires de la 
Municipalité régionale de comté de La Haute-Gaspésie siégeant pour 
l’administration des Territoires non organisés de la MRC, tenue le dix-
septième jour de janvier deux mille onze, à 19 h 15,  à la salle de 
conférences du centre administratif de la MRC de La Haute-Gaspésie, 
situé au 464, boulevard Sainte-Anne Ouest, à Sainte-Anne-des-Monts. 
_________________________________________ ____________          ____ 
 
Sont présents : M.  Allen Cormier, préfet 

M.  Judes Landry, maire de Cap-Chat  
 M

me
 Micheline Pelletier, maire de Sainte-Anne-des-Monts 

 M
me

 Claudette Robinson, maire de La Martre 
 M

me
 Jovette Gasse, maire de Marsoui 

M.
  

Réjean Normand, maire de Rivière-à-Claude 
M.  Jean-Sébastien Cloutier, maire de Mont-Saint-Pierre 
M.  André O. Robinson, maire suppléant de Saint-Maxime du 

Mont-Louis 
M.  Joël Côté, maire de Sainte-Madeleine de la Rivière-
 Madeleine 
 

Sont également présents :    
 M.  Jacques Paquin, directeur général  
 M

me 
Carole Landry, secrétaire 

 

VÉRIFICATION DU QUORUM – OUVERTURE DE LA SÉANCE 
 
Après vérification du quorum, la séance est ouverte à 19 h 15 par M. Allen 
Cormier, préfet de la MRC de La Haute-Gaspésie.  M. Jacques Paquin, 
directeur général, agit comme secrétaire. 
 
RÉSOLUTION NUMÉRO 6890-01-2011 TNO 
 
Lecture et adoption de l’ordre du jour  

 
CONSIDÉRANT QUE le préfet procède à la lecture de l’ordre du jour ; 
 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSE PAR MME JOVETTE GASSE  
ET RESOLU A L’UNANIMITE QUE LE CONSEIL DES MAIRES DE LA 
MRC DE LA HAUTE-GASPESIE adopte l’ordre du jour tel que présenté. 
 

ADOPTÉE A L’UNANIMITÉ 
 
RÉSOLUTION NUMÉRO 6891-01-2011 TNO 
 
Adoption des procès-verbaux des séances du 13 décembre 2010  

 
CONSIDÉRANT QUE le procès-verbal de la séance extraordinaire du 13 
décembre 2010 a été courriellé à chacun des maires le 22 décembre 
dernier; 
 
CONSIDÉRANT QUE le procès-verbal de la séance ordinaire du 13 
décembre 2010 a été courriellé à chacun des maires le 22 décembre 
dernier; 
 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSE PAR MME MICHELINE 
PELLETIER ET RESOLU A L’UNANIMITE QUE LE CONSEIL DES 
MAIRES DE LA MRC DE LA HAUTE-GASPESIE :  
 
1. adopte  le procès-verbal de la séance extraordinaire du 13 décembre 

2010 du conseil des maires de la MRC de La Haute-Gaspésie 
siégeant pour l’administration des Territoires non organisés de la 
MRC tel que rédigé. 

 
2.  adopte  le procès-verbal de la séance ordinaire du 13 décembre 2010 

du conseil des maires de la MRC de La Haute-Gaspésie siégeant 
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pour l’administration des Territoires non organisés de la MRC tel que 
rédigé. 

 
ADOPTÉE A L’UNANIMITÉ 

 
AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS-VERBAL 
 
Aucune discussion. 
 
RÉSOLUTION NUMÉRO 6892-01-2011 TNO 
 
Approbation listes des comptes  

 
IL EST PROPOSE PAR MME CLAUDETTE ROBINSON ET RESOLU A 
L’UNANIMITE QUE LE CONSEIL DES MAIRES DE LA MRC DE LA 
HAUTE-GASPESIE approuve les listes suivantes : 
 
Comptes à payer, pour un total général de 9 677,80 $  
Comptes payés, pour un total général de 34 652,21 $ 
 
Listes présentées aux membres du conseil lors de la préséance. 
 

ADOPTÉE A L’UNANIMITÉ 
 
 
 
 
Aucune correspondance. 
 
 
 
 
RÉSOLUTION NUMÉRO 6893-01-2011 TNO 
 
Colloque sur la sécurité civile 2011 

 
CONSIDÉRANT QUE le colloque sur la sécurité civile 2011, sous le thème 
Agissons ensemble pour un Québec plus résilient – Prévention et 
préparation, se tiendra du 15 au 17 février 2011, à Saint-Hyacinthe ; 
 
CONSIDÉRANT QUE ce colloque s’adresse aux personnes travaillant dans 
les domaines de la gestion des risques, des mesures d’urgence et de la 
continuité des opérations ; 
 
CONSIDÉRANT QUE ce colloque permet aux participants d’échanger sur 
la gestion des risques et des sinistres afin de trouver des solutions pour 
mieux protéger la population et les biens essentiels ;  
 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR MME CLAUDETTE 
ROBINSON ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ QUE LE CONSEIL DES 
MAIRES DE LA MRC DE LA HAUTE-GASPÉSIE autorise M. Michel 
Thibault, directeur général adjoint et coordonnateur des mesures d’urgence 
sur les territoires non organisés de la MRC, à assister au colloque sur la 
sécurité civile 2011, sous le thème Agissons ensemble pour un Québec 
plus résilient – Prévention et préparation, qui se tiendra du 15 au 17 février 
2011, à Saint-Hyacinthe.  
 
Chacune des municipalités de la MRC dressera une liste de revendications 
suite aux grandes marées de décembre 2010 ou autres évènements 
s’adressant à la Sécurité publique du Québec.  Ces listes seront remises à 
M. Thibault.  Celui-ci fera rapport des échanges obtenus lors de ce 
colloque. 
 

ADOPTÉE A L’UNANIMITÉ 
 
PÉRIODE DE QUESTIONS 
 
Aucune question. 
 
LEVÉE DE LA SÉANCE 
 

ADMINISTRATION GÉNÉRALE 

 

CORRESPONDANCE 
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L’ordre du jour étant épuisé, sur proposition de MME CLAUDETTE 
ROBINSON, il est résolu de lever la séance à 19 h 18. 
 
 
___________________________  ____________________________ 
Allen Cormier, préfet Jacques Paquin, directeur général
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


